



Анна Чапман и ее шайка, арестованная ФБР в июне 2010 года и обмененная на четырех двойных агентов в России, снова оказалась в новостях на этой неделе, пишет New York Post.

Как раз перед Хэллоуином ФБР опубликовало сотни страниц документов с большими купюрами, а также видеокadres и фотографии, касающиеся дерзкой шпионской операции под названием "История с приведениями" (Ghost Stories).

Эта история о шпионах, замаскированных под обычных граждан, вызвала много веселья, как и фотографии рыжеволосой шпионки Чапман (девичья фамилия Кущенко), выдававшей себя за агента недвижимости, а затем репатриированной в Россию, где она стала телеведущей и моделью.

"Но не позволяйте ввести себя в заблуждение. Возможно, сама Анна и была всего лишь классической шпионской "приманкой", но ее шпионская сеть была серьезным очередным примером долгой и продолжающейся разведывательной операции против "главного врага" - нас", - пишет автор статьи Майкл Уолш.

И было бы безумием предполагать, что это единственная группа российских "нелегалов". Инсайдеры подозревают, что ФБР, которое отслеживало сеть Чапман на протяжении 10 лет, намеренно позволило истинным организаторам операции временно избежать поимки, что является обычной практикой контрразведки.

"Полагать, что раз мы разоблачили одну сеть, то других нет, или думать, что мы увидели все, что можно увидеть, было бы безрассудством", - сказал Фрэнк Фильюцци из ФБР.

"Это напоминает о том, что хотя холодная война, может быть, и закончилась, "большая игра" международных интриг продолжается с прежней силой. И кое-кто в Вашингтоне должен очень нервничать", - заключает автор.

Майкл Уолш

New York Post

По материалам: InoPressa.ru